

首府:确保旅游景区及周边餐饮食品安全

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 8月15日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,眼下,正值旅游旺季和食品消费高峰期,为促进旅游景区餐饮服务单位规范经营,保障游客和市民的饮食安全,呼和浩特市市场监督管理局加大监管力度,开展对旅游景区及其周边餐饮服务单位的检

查。

本次检查重点为旅游景区及其周边餐饮服务单位的食品加工操作流程、进货查验、餐饮具清洗消毒、食品进货台账记录、从业人员健康证明、食品采购索证索票制度、食品贮存管理等情况,并针对复用餐饮具进行抽检,检验其中的阴离子合成洗涤剂残留量及大肠

菌群是否符合标准。截至目前,共检查大召广场、乌兰夫纪念馆、莫尼山小镇、和林格尔县南山公园及周边等餐饮单位10家,抽检10批次。

此外,针对旅游景区和高速公路服务区的餐馆、超市、特产店等食品经营单位进行现场随机抽样,抽检项目覆盖游客关注的牛

肉干、酸奶、白酒、奶皮子、酱卤肉、奶茶粉等食品,目前共抽检92批次。

据介绍,呼和浩特市市场监督管理局将持续加强对旅游景区及其周边餐饮服务单位的监管,加大检查力度和抽检频次,有效消除食品安全风险隐患,全面提升呼和浩特市餐饮服务水平。



彩绘桥扮靓城市

8月15日,一位骑行爱好者经过彩绘桥。当日,记者在呼和浩特市巴彦淖尔快速路与金海高架桥的互通桥下看到,桥墩和桥体表面被喷上红色、蓝色和黄色等鲜艳的颜色,与蓝天白云相映生辉,扮靓了城市一角。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

消防夏令营

参观了荣誉室、宿舍等,详细了解消防员的生活、工作日常,并结合警示教育片讲解如何预防火灾的发生、日常防火常识、正确拨打119等内容和注意事项,提醒在家时不能玩火,不能私自下河游泳等。

参观结束后孩子们又练起了队列,“稍息、立正、向右看齐、向前看……”在一遍遍的练习下,孩子们的动作逐渐呈现规范的模样。尽管天气炎热,但是大家抱着“我一定可以做好”的决心,每个动作、眼神都



透露出认真,俨然一群“小小消防员”。此次消防夏令营活动让孩子们在感受趣味性的同时掌握了消防知识,进一步提高了消防安全意识和自救互救能力。

文/草原云·北方新报记者 马丽侠

面对交警检查,他掏出了网购的假证……

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 8月15日,记者从鄂尔多斯市公安局交警支队东胜区大队了解到,一名司机日前在面对交警检查时,竟然拿出一个从网上购买的假驾驶证试图蒙混过关。

据了解,鄂尔多斯市公安局交警支队东胜区大队罕台中队民警在罕刘线3公里处对一辆重型半挂牵引车例行检查时,发现驾驶人杨某出示的驾驶证防伪标志、做工材质异常,便立即通过警务通进行进一步检查,发现其出示的驾驶证为假证。

据杨某交代,他的驾驶证为C1本,正在增驾B本,为了早点赚钱,心存侥幸的他通过某电商平台花300元购买了一本伪造的机动车驾驶证,为自己的驾驶证“提前升级”,不料被民警当场查获。目前,该案件正在进一步办理中。

微信上买车 刘先生被骗15.7万

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 呼和浩特市民刘先生通过微信好友,联系购买了4辆二手车。没想到,对方收到15.7万购车款后玩起了失联。8月15日,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局获悉,警方已成功侦破这起跨省电信网络诈骗案。

据介绍,反诈中队民警接到刘先生报警,了解事情经过后,推断刘先生可能遭遇了电信诈骗。

由于刘先生是通过微信与对方进行联系,无法提供对方真实身份信息。于是,民警兵分两路,一路前往山东省调查收款人的信息,另一路前往浙江、江苏等地核实4辆车情况,经过侦查员大量的摸排走访工作,发现收款人兰某在山东省的活动轨迹,并第一时间找到兰某。

兰某称其帮助刘某收钱并取款,取出的购车款都交给了刘某,侦查员循线追踪并成功将刘某抓获。刘某到案后,承认自己因为手头拮据便虚构了有车源的事实,以骗取刘先生的购车款。刘某称,他将他人朋友圈发出来的车辆照片及车辆信息发送给受害人刘先生,并压低车辆报价,成功取得刘先生信任,实际上刘某根本没有这4辆车。刘某在骗取钱财后将大部分钱款用于赌博输掉,剩余的3万余元经办案民警依法扣押后已还给受害人刘先生。

目前,犯罪嫌疑人刘某、兰某分别因涉嫌诈骗罪和掩饰隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪被公安机关采取强制措施。